## ЮРИЮ АЛЕКСЕЕВИЧУ КАЗАНЦЕВУ - 70

Дорогой Юрий Алексеевич! Взялся было, по просьбе широкой общественности нашего МЭИ написать несколько добрых слов в твой адрес, по поводу и в связи с твоей очередной круглой датой и задумался. Что сказать? Напомнить общественности, что ты сделал выдающегося в науке за эти годы, перечислив при этом все твои титулы и звания? Или, напомнить людям, что ты — прекрасный организатор и на протяжении более 20 лет успешно руководил НИЧ МЭИ? Да это и так известно! Рассказать о твоей личной жизни, что ты воспитал двух прекрасных сыновей? Только одним этим ты уже оправдал твое жизненное предназначение.

Полагаю, что самым большим твоим жизненным достижением является то, что дожил до этих своих семидесяти. Этот возраст – удел избранных! Жизнь дается всем, а вот дожить до вышеуказанных лет – дано далеко не каждому. Это – подарок Судьбы! А, поскольку, время жизни мужчин в России не превышает 60 лет, ты уже более 10 лет, друг мой, живешь за себя и *за того парня*! А это накладывает дополнительную ответственность на твою жизнь и твои деяния! Помни об этом!

Прожив уже более трех четвертей века, могу с уверенностью сказать, что между легкомысленными шестьюдесятью и серьезными восьмидесятью, есть удивительно прекрасный возраст – семьдесят! Иначе говоря, ты вступаешь в один из прекраснейших периодов своей жизни. И самое главное, что ты без видимых потерь миновал свой легкомысленный возраст. Хотя, я не прав: легкомысленным ты никогда не был. Ты всегда, на удивление, был мудрым. Все мы с возрастом становимся, или, по крайней мере, вроде бы, должны становиться чуточку мудрее. Но, как мне кажется, ты был мудрым всегда, возможно, даже с момента своего рождения. Ты удивительно тактичен в обращении с людьми и складывается впечатление, что у тебя в принципе не может быть врагов. Ты не способен предать друзей; в крайнем случае, если тебя серьезно обидели, просто мудро отойдешь в сторону, не давая разрастаться конфликту.

Я горжусь тем, что уже на протяжении почти 30 лет дружу с тобой, а это уже кое-что: большая часть твоей, да и, пожалуй, и моей тоже, сознательной жизни.

Близкие друзья называют тебя ласково — Юрик! И сегодня мне хочется сказать тебе, дорогой наш Юрик: здоровья тебе! Желаю тебе всегда, как и сегодня, находиться в отличной физической и интеллектуальной форме!

Живи долго и радуй своих родных и друзей не только своим жизнелюбием и оптимизмом, но и вообще своим пребыванием на этой Земле!

Спасибо за то, что ты есть!

Ну и задача — максимум: пережив еще несколько круглых дат, ты смог бы одним дыханием задуть все сто свечей на своем юбилейном торте.

Всегда Твой, Евгений Аметистов.